

Кировская Правда

гор. Киров

21 МАЯ 1954

На гастроли

Областной театр юного зрителя закончил свой зимний сезон. С 20 мая по 15 июля весь коллектив театра выезжает в гастрольную поездку по области.

С 20 мая по 1 июня театр будет работать в г. Слободском, одновременно будет выезжать в клубы и дома культуры комбината «Красный якорь», поселок Первомайский, Белую Холуницу, Шестаково. Театр даст свои спектакли на кожкомбинате имени Ленина, в гор. Зуевке, Кирово-Чепецке, станции Лянгасово.

С 10 июня артисты ТЮЗа отправятся в поездку на пароходе по Вятке для обслуживания Халтуринского, Котельничского, Советского, Уржумского, Малмыжского и Вятско-Полянского районов.

Всего за время гастролей театром будет дано 102 спектакля. Кроме того, артисты ТЮЗа встретятся с коллективами самодеятельности, будут консультировать драматические самодеятельные коллективы сельских клубов и домов культуры.

В гастрольную поездку театр везет 5 постановок: «Волчонок», «Место в жизни», «Всадник без головы», «Сомбреро» и «Загадочная пропажа».

С. ШИРОКШИН.